





"2017. AÑO DEL CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES MEXICANAS Y MEXIQUENSE DE 1917"

ACTA DE FALLO DE ADJUDICACIÓN DIRECTA

SIENDO LAS 15:00 HORAS, DEL DÍA 31 DE MARZO DE 2017, REUNIDOS LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ INTERNO DE OBRA PÚBLICA Y REPRESENTANTE DE LA EMPRESA, EN LA DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS, PARA DAR A CONOCER EL FALLO DE ADJUDICACIÓN RESPECTO A LA PROPUESTA ACEPTADA PARA REVISIÓN, ANÁLISIS Y EVALUACIÓN, DE LA ADJUDICACION DIRECTA NÚMERO MJO/DOP/FISMDF-007/AD-004/2017, RELATIVO A LA OBRA DENOMINADA: REHABILITACION DE RED DE AGUA POTABLE UBICADO EN LA LOCALIDAD DE CONCEPCION CAROJOCOTITLAN, MÉXICO.

CON FUNDAMENTO ART. 12.37 EN EL LIBRO DECIMO SEGUNDO DEL CODIGO ADMINISTRATIVO DEL ESTADO DE MEXICO Y ART. 3, FRACCION I, 88, 89, 90, 91, DE SU REGLAMENTO ADJUDICA EL CONTRATO A LA EMPRESA:

ANA CAROLINA DURAN BARROSO

POR UN MONTO DE: \$ 399,528.04 (TRESCIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS VEINTIOCHO PESOS 04/100 M.N.)

LO ANTERIOR POR SER LA PROPUESTA SOLVENTE, QUE GARANTIZA LAS MEJORES CONDICIONES DISPONIBLES EN CUANTO A PRECIO, CALIDAD, FINANCIAMIENTO Y DEMÁS CIRCUNSTANCIAS PERTINENTES, DE ACUERDO A LO QUE ESTABLECE EL CÓDIGO ADMINISTRATIVO DEL ESTADO DE MÉXICO Y SU REGLAMENTO.

CON FUNDAMENTO EN LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 12.38 DEL LIBRO DECIMO SEGUNDO DEL CÓDIGO ADMINISTRATIVO DEL ESTADO DE MÉXICO, SE HACE DEL CONOCIMIENTO DE LA EMPRESA A QUIEN LE HA SIDO ADJUDICADO EL CONTRATO DE OBRA PÚBLICA QUE DEBERÁ PRESENTARSE PARA LA FIRMA DEL CONTRATO CORRESPONDIENTE EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, UBICADA EN PALACIO MUNICIPAL, JOCOTITLAN, MEXICO, EL PRÓXIMO DÍA 03 DE ABRIL DE 2017 A LAS 15:00 HORAS, ASÍ MISMO SE LE COMUNICA QUE LA FECHA DE INICIO DE OBRA SERÁ EL DÍA 04 DE ABRIL DE 2017.

LO ANTERIOR LO DA A CONOCER EL COMITÉ INTERNO DE OBRA PÚBLICA DEL AYUNTAMIENTO DE JOCOTITLAN, MÉXICO COMO RESULTADO ADJUDICACION DIRECTA NÚMERO MJO/DOP/FISMDF-007/AD-004/2017





00377

Plaza Constituyentes Nº1 Jocotitlén, México C.P. 80700 Tel. 712 123 0191 // 712 122 9570 runtemientojocotitlan16-18@hotmail.com www.iocotitlan.gob.mx



Ayuntamiento Jocatitlan Constitucional 2016-2018



"2017. AÑO DEL CENTENARIO DE LAS CONSTITUCIONES MEXICANAS Y MEXIQUENSE DE 1917"

NO HABIENDO NINGÚN OTRO ASUNTO A CALIFICAR SE PROCEDE A FIRMAR LA PRESENTE ACTA POR LOS QUE EN ESTE ACTO INTERVINIERON, SIENDO LAS 15:52 HORAS DEL DÍA EN QUE SE ACTÚO.

COMITÉ INTERNO DE OBRA PÚBLICA

PRESIDENTE DEL COMPÉ IVAN DE JESUS ESQUER CRUZ SIDENTE/MUNICIPAL CONSTITUCIONAL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SECRETARIO TECNICO JOCOTITLAN, MEX 2015-2018

> P.ARO MARISESA MRANDA COLIN AUXILIAR DE LA DIRECCION DE OBRAS **PUBLICAS**

MARIA ELENA ALCANTARA ARRIAGA DIRECTORA DE ÁDMINISTRACION

SECRETARIO EJECUTIVO

PONENTE

DUARDO CARREODA GAREN CONTRAL *

M. AYUNTAMENTO DE PELICIANO DIAZ RODRIGUEZ JOCÓTITLÁN, MÉX.

LIC. EDUARD

2016-2018

VOCALES PERMANENTES

MYEN.C.Y C.P. MIREYA MONROY MONROY "ÉSORERA MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL JOCOTITLÁN, MEX.

2016-2018

LIC. VICTOR ALFONSO ESQUIVEL VELAZQUEZ **DIRECTOR JURIDICO**

POR LA EMPRESA

ANA CAROLINA DURAN BARROSO ADMINISTRADOR UNICO

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL JOCOTITLÁN, MEX. 2016-2018

00376

Pleza Constituyentes Nº1 Josetitlán, México C.P. 50700 Tel. 712 129 0191 // 712 122 9570 ayuntamientojocotitlan16-18@hotmail.com www.jocatitlan.gob.mx